

“大篷车”驶进龙口南山

本报旅游大篷车继续启程，“周周休闲游”网罗烟台各大景点

□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@vip.163.com

本报5月5日讯 5日,作为本报读者的专属活动,齐鲁晚报旅游大篷车再度开动。50名幸运读者获得免费旅游机会,共同游览了龙口南山风景区。

5月的龙口南山景区群山染绿,景色宜人,独特的自然、人文景观吸引着全国各地的游客。50

名幸运读者乘坐本报的旅游大篷车,在这里参拜了南山大佛,游览了景区内依山构建的古建筑群,在山林、古刹间得到了全身心的放松。

“既能读报,还能免费旅游,齐鲁晚报的读者证太超值了。”家住莱山区的唐涛不久前刚在本报办理的读者证,这次被抽中后带上了自己的妻子和女儿参加了免费一日游。

唐涛告诉记者,他办理读者证后,不但可以每天读到报纸,还获赠了景区门票和免费旅游机会,准备回去后就鼓动亲朋好友也来办理读者证。

截至目前,本报旅游大篷车已经游览了海阳招虎山和龙口南山两个风景区。按计划,蓬莱阁、蓬莱极地海洋世界、昆嵛山风景区等烟台市内的各大景区都将在我们的行程之列,齐鲁晚报旅游

大篷车将带各位读者畅享“周周休闲游”的乐趣。

除特殊天气条件及国家法定长假外,活动将在每个星期天举行。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动的支持单位为烟台市旅游局,活动由齐鲁晚报、烟台旅游公共服务中心、烟台交运旅游集团三方共同主办,全市20余家旅游景区协办,旨在让烟

台市民享受到更加优惠的旅游活动,推动烟台休闲旅游市场的发展。

本次活动的参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”和《市民休闲护照》的市民,即可有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。本报免费为读者准备了一批《市民休闲护照》,想要参加的市民请速前来办理。

旅游花絮

慈爱父亲

借大篷车奉献父爱

虽然家住福山区,但周景明还是一早便赶到了我们的集合地点。这次能带着10岁的女儿外出游玩,他显得既高兴又紧张,一路上拉着女儿的手不放,脸上洋溢着幸福的微笑。

“一直在外地工作,这次终于可以好好陪一下闺女了。”周景明

告诉记者,他过去常年在异地工作,一年见不到女儿几次,最近终于回来烟台工作,能常陪陪女儿了。

周景明前几天刚刚办了齐鲁晚报的读者证,没想到立马就被抽中免费旅游,正好借着这次机会带女儿好好玩一回。



来到大佛的莲花座下,摸摸花瓣祈求平安幸福。

健朗老人

老两口结伴爬南山

“以前经常看齐鲁晚报,今年借着办读者证的机会又获赠了一年的报纸,没想到还能免费旅游。”今年75岁的姚毓生老人是本次旅游大篷车上年纪最大的读者。

别看老两口上了年纪,可身子骨却非常硬朗,一路上带着老

伴爬坡上阶,走得一点也不比年轻人慢。

姚毓生介绍,他平时就喜欢读书看报,齐鲁晚报是必读的报纸,最近又刚办了读者证。老人本来就想趁天气暖和跟老伴出来转转,没想到正好搭上了齐鲁晚报旅游大篷车。



景区讲解员为本报读者耐心讲解。

亲密姐妹

仨人一起坐大篷车

许敏、许静和马冬兰平日是好姐妹,不但前几天一起办理了读者证,这次还一起获得了本报免费旅游的名额,三姐妹一起带着孩子度过了一个难忘的星期天。

“能一起来免费旅游感觉真好,太幸运了。”许敏告诉记者,不久前仨人一起办理了“齐鲁晚报读者证”,在本次抽取幸运读者的活动中,自己被电脑首轮抽中,两

个姐妹通过递补的方式也坐上了旅游大篷车。

“以后还会介绍更多的朋友来办读者证。”在免费旅游活动结束后,很多读者都对免费旅游赞不绝口,不止一位读者告诉记者要将齐鲁晚报的读者证活动介绍给亲朋好友,让更多人享受免费休闲旅游的快乐。

本报记者 齐金钊



既然到了景区,拍照留念自然是少不了的。

南山风景区游记

5月的烟台春意正浓,沿着三高路一路行驶。两旁的群山都已变绿,路旁成片的果园正值花期,白色的苹果花、红色的桃花让人心旷神怡。几名跟随家长一起出游的小朋友按捺不住高兴的心情,在座位上又唱又跳,原本沉寂的气氛也变得活跃起来。

上午9点,随着“福如东海 寿比南山”的假山瀑布景观映入眼帘,穿过古色古香的山门,远处山顶一尊巨大的释迦牟尼坐像宝相庄严,宛若端坐云端。

据南山风景区的导游介绍,这尊南山大佛高38.66米,重380吨,选材锡青铜铸造,由232件佛体、108块莲花瓣、302个发髻、共642块锡青铜铸件组合而成,是世界上最大的铜铸大坐佛。

顺着南山大佛座下长长的石阶一路拾阶而上,导游带领读者一起参拜了大佛,并挨个抚摸了大佛底座下面的莲花瓣,据说这样能为自己和家人带来好运气。

上午10点半,在景区内的“华严世界”广场上,“药师佛”在场静默时隐于莲花瓣内,当莲花瓣展开时,佛像缓缓升起,继而旋转,四周的喷泉喷薄而上,气势恢宏,震撼心灵。

除了丰富的人文景观外,南山风景区内秀丽的自然风光也让读者流连忘返,青翠的山林、潺潺的流水,置身整个南山景区,仿佛进入了一个巨大的天然氧吧中。呼吸着清新的空气,欣赏着山间美景和亭榭廊塔,读者拿出自带的食品享受了一顿惬意的午餐。

下午2点,在参观了南山风景区内的道院和罕见的玉雕药师佛像后,大家踏上了归程。对于南山风景区这样一处国家5A级景区来说,一天的旅程显得珍贵又短暂,在驶出南山风景区的道路上,仍有不少读者拿着手中的相机,透过车窗不停拍下还没有欣赏够的风景。

本报记者 齐金钊



本报旅游大篷车第三期50名读者合影。本版图片由本报记者 李泊静 摄